
JUNTA ORDINARIA del 16 de novembre de 2007 a les 14.30 al FAD. 
Acta número 24/2007 
Assistents: Uli Marchsteiner, Gonzalo Milà, Ernest Perera, Otto Canalda, Ariadna 
Miquel, Ferran Morgui, Marc Morro i Curro Claret.  
S’excusen: Joan Tó, Anna Papiol, David Abad.  

1. Aprovació de les actes anteriors. Queda pendent fins a una propera junta. 

2. Projecte UADE, Unió de les Associacions de dissenyadors de Espanya. L’Uli 
explica la proposta a la junta, que és una xarxa i/o teulada que agrupi els 
dissenyadors per fer d’interlocutors amb les institucions. S’aprova formar-hi part. 
Com que no hi ha temps per organitzar la documentació demanada i que el dimarts 
sembla que és difícil poder-hi assistir a Córdoba, s’acorda que la Gisela els truqui 
per confirmar la nostra voluntat de participació. També s’acorda que la Gisela enviï 
el mail rebut a tota la junta per a la seva informació. L’Uli parlarà amb en Quim 
Larrea per confirmar la nostra intenció de ser-hi presents. 

3. Funcionament del FAD, document redactat pels presidents. L’Uli informa la 
junta que s’ha reunit amb en Quim Larrea i l’Enric Jardí per la redacció d’un 
document. Enviarà el document a tota la junta. Demana confidencialitat. De tota 
manera informa que la posició de l’ADI quant a Vitra pel fet de l’anul·lació de 
l’exposició d’EAMES i també amb Pro Cartón, queda debilitada de cara a tercers 
com a interlocutors vàlids. Per a l’exposició de Vitra s’acorda que s’ha de trobar una 
solució, es busquen possibles espais, cada u de la junta que faci contactes i enviï la 
informació a l’Uli. També s’acorda enviar una carta de protesta per l’intervencionisme 
del FAD signada per tota la junta. 

4. Com funcionen els concursos. Proposta de concurs d’ulleres i d’escales. La 
Gisela informa la junta que tenim dues empreses interessades en col·laborar amb 
l’ADI per a l’organització d’un concurs, un és un fabricant de diverses marques 
d’ulleres que dissenyen a Espanya però fabriquen a Hong Kong o Xina, i l’altre és la 
fàbrica italiana d’escales Rintal. Ambdós estan interessats en produir el projecte 
guanyador. La junta acorda aprovar la col·laboració amb ambdues empreses. 

5. Medalles ADI. Chill out Medalla Adi 16-11-07. Exposició Cripta i Fort Pienc. 
En Marc informa la junta sobre les gestions dutes a terme i que la sessió de 
Mmmm!edalles serà aquesta tarda i convida als membres de la junta a assistir-hi. 

6. Premis Delta: cicle conferències. L’Uli informa la junta sobre els diferents 
comentaris que ha anat rebent del que s’ha fet durant els Delta. En general han estat 
positius. El que es necessita és més personal, especialment per poder organitzar les 
coses amb més planificació. També es podria pensar en fer una convocatòria i 
selecció per any i un lliurament de premis biennal. També aniria bé anar fent 
activitats relacionades amb els Delta. Aquests aspectes es deixen per a treballar-los 
i fer una proposta de futur que aprovi tota la junta. 

7. Propostes de futur. Es fa una breu recapitulació de les activitats actuals i de futur 
i els possibles responsables. Es deixa per més endavant. S’acorda que la Gisela 
enviï una llista de les activitats i es faci una previsió.  

8. Precs i Preguntes.  
No hi ha precs ni preguntes. Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 
17.10 hores. La propera junta serà el divendres 30 de novembre a les 14.30 al FAD.  


